Pemienus 3a1a4 BCTynuTeJIbHOM ouMnuanbl. 9 kiaacc. 2018.

1. JBa yrna tpeyronsHuka paBHbl 100° n 60°. [TokaxuTe, kak ero pazpe3aTh Ha JBa
paBHOOEPEHHBIX TPEYTOJIbHUKA.

2. B npsmoyronsHom TpeyronbHuke ABC katetsl AC m BC paBubel 6 u 8. Ha Beicote CH
BBIOpaHbl Touku M u N Tak, 4TO IJIOMAIb 3aIlITPHXOBaHHOW YacTu paBHa 19. Halingure MN.
1. Pemenue. Mo teopeme Muoaropa: AB = V62 + 82 = 10.
2. Hangém nnowanb AABC asyma cnocobamu: BO-NepBbIX,
Sapc =368 =24

C

BO-BTOPbIX, Sppc = 19+ Samay = 19+ AH-MN +~-BH -
MN =
=19+ MN-(AH+BH) =19 +>-MN-AB =19 + -
MN-10 = 19 + 5 - MN. flanee, 24 = 19 + 5 - MN.
Otkyga MN = 1. Otset: MN = 1.
3. Pemute cucremy ypaBHEHMIA:

{az—lzb,
b*—1=a.

BeruTeM u3 nepBoro ypaBHeHuUsl BTOPOE, pa3ioKUM Ha MHOkuUTeNH. [Tomyunm

a’?—b?>=b—a,(a—b)(a+b)=b—a.

Paccmotpum cnydaii a = b. Toraa a*—1=a,a=b= %ﬁ
PaccmoTpuMm crnydait a + b = —1. Tormaa? — 1 = —a — 1,
orkynaa =0,b=—-1wma=-1,b=0
OtBer:a =»b =%§Hnna =0,b=—-1wma=-1,b=0.
1 1
4. Pemnre HepaBeHcTBO — — — < 1.
x+3 x—1
2
Pemenue. [IpeoOpaszyem k Bugy % > 0, BOCIIOJIB3yeMCSl METOJIOM MHTEPBAJIOB.



Otser: (—o0; —3) U {—1} U (1; +0).

S. W3 ropoma A B ropon B, paccrosaue mexnay kotopbimu 100 kM, B 9.00 BbmIIIM aBa
5
aBTOOYCa, MPUYEM CKOPOCTh OJTHOTO M3 HUX B 1 - pasa 0obIle cKOpocTH pyroro. B 1o ke Bpems

u3 ropoaa B B ropox A Beiexain Benocuneauct. Ilepseiii aBTo0yc on Bcrpetuia B 10.20, a BTopoii — B
11.00. Haiigute CKOpOCTh BEJIOCHIIEIHCTA.

Pemenue. Ilycte x — ckopocTh Benocunenucra. Toraa
4 .
(100 — gx) — paccTosiHHE, IPONICHHOE «OBICTPHIMY» aBTOOYCOM JIO BCTPEUH C BEIIOCUTICTUCTOM;

4
5 Jaca — Bpems JI0 BCTpeyH «OBICTPOTO» aBTOOYCA C BEIIOCUIICANCTOM;

(100 — 2x) — paccrosiHHEe, TPOUIECHHOE «MEIJICHHBIM» aBTOOYCOM JI0 BCTPEYH C BEJIOCUIICIUCTOM;

2 yaca — BpEMA 10 BCTPCUU «KMEAJICHHOT'O» aBTO6}’Ca C BCJIOCHUIIC AN CTOM.

12 .
~ — OTHOLICHHE CKOPOCTEH aBTOOYCOB.

4
100 -3x 12 100 - 2x

4 7 2
3
4
100 -3x 12 100 — 2x
—— =~ =7 (300 - 4x) = 24(100 - 2x) & 20x =300 < x =15
3

Otger: 15 km/u.

6. [Ipy KakoM HauOONIbIIEM 3HAYEHUH ) KOPHHU ypaBHeHHs x2 — px — 87 = 0 aBnsiorcs
LEIBIMU YUCTIaMU?

Pemenue. ITo reopeme Buera npoussenenue kopHeii paBHo (-87). KopHu ypaBHeHUs — HeIbIC. .
3anuiieM BCeBO3MOXKHbBIC TPOU3BEICHHUS LIENbIX Ynced, aatouie (—87).

—87=1-(—-87)=(-1):-87 =3-(—29) = (—3) - 29. DT COMHOXHTEII Pa3HbIX 3HAKOB.

ITo Teopeme Buera cymma kopHeii paBHa p. Hanbombiee 3HaueHHE p KaK CyMMBI IBYX UHCEJI C
pa3HBIM 3HAKOM JIOCTUTaeTCs IpY HauOOJIbIIIEM MOJI0KUTEIBHOM KOPHE M HAUMEHBIIEM 10
MOJyJIt0 oTpunaTensHoM. p = 87 + (—1) = 86.

3ametnM, uto 87 u (-1) KopHU ypaBHeHus x2 — 86x — 87 = 0 no o6parTHOi Teopeme Buera.

Otser: p = 86.



